



杨梅红满枝 游客争采摘

□ 记者 陆新 徐芊卉

眼下，正是杨梅成熟的季节，在前黄镇添乐杨梅采摘园，提着篮子入园采摘杨梅的游客络绎不绝。

走进采摘园大棚，只见一颗颗鲜红、饱满的杨梅挂满枝头，令人垂涎欲滴。游客们在杨梅树下边摘边吃，尽情品尝酸甜美味。据悉，该园种植了约50亩东魁杨梅，此类品种的杨梅个大饱满、汁多肉厚，俗称“乒乓球杨梅”，每千克售价约60元，深受市民游客的青睐。

连日来本市降雨较多，添乐杨梅采摘园积极采用设施大棚栽培，通过“大棚保温+人工控温”，确保杨梅产量、品质不受天气影响，让杨梅增产又增收。



深入基层 当好职工“娘家人”

——记区政协委员、斯泰必鲁斯(江苏)有限公司工会主席戴群兰

□ 记者 张可馨

作为区政协委员，她深入基层，了解百姓所需、所想、所盼，办实事，提建议；作为企业工会主席，她努力当好职工信赖的“娘家人”，用一桩桩、一件件关爱职工的暖心事换取他们对公司的热爱与奉献……她就是斯泰必鲁斯(江苏)有限公司工会主席戴群兰。

斯泰必鲁斯是一家德资企业，2007年落户武进国家高新区，主要从事减震器、气弹簧、自动开启和关闭系统及其组件的开发、设计与制造。成立至今，企业员工从最初的8名增加至500多名。

随着企业发展蒸蒸日上，工会的建立被提上了议事日程。2015年1月27日，斯泰必鲁斯工会正式成立，戴群兰被选举为工会主席。同年，企业在开放办公区设立了职工书屋，因经费和场地限制，当时仅有1个书架及30余册书籍。“职工们多次向我反映书籍种类单一、数量少等问题。”在戴群兰的争取下，2020年，企业在改建职工之家时，重新修建了职工书屋。目前，职工书屋藏书约300册，固定休息阅读区配置了若干桌椅，满足职工对阅读的需求。

“工会还向职工发布‘每周两小时’阅读计划倡议书，让阅读成为职工的生活常态。”戴群兰说，工会牵头建立“悦读社”，定期开展读书活



动，希望依托书屋为职工搭建一个交流学习的平台，丰富职工文化生活，提高职工综合素质。

把工会履职的触角融合在一线、延伸到现场、守护在前端。近年来，戴群兰着力推动公司建立健全安全生产监督机制，推进事故隐患排查，组织开展“安康杯”竞赛等各类安全生产活动。“职工是企业的财富，也是企业发展的重要基石，我们赋予员工、班组长、主管、总监、总经理等不同人群安全生产监督权，推动公司安全生产工作覆盖到每个岗位、每位职工。”戴群兰说。

为解决员工的实际困难，戴群

兰坚持走访慰问困难职工，为他们送去组织的温暖和关怀。作为区政协委员，戴群兰还对产业工人队伍建设改革、垃圾分类等方面提出可行性建议。她先后调研撰写了《关于机动车道改设置“先直再左”的提案》《关于垃圾分类落地执行层面的提案》等多篇提案。“政协委员要真正蹲下身子，才能有高质量的调研成果。”在戴群兰看来，履职只有立足脚下，才能放眼未来。



区港航中心与常高职 签约共建社会实践育人基地

本报讯(王敏华 谈伊琳 记者 张朕)近日，武进区港航事业发展中心与常州市高级职业技术学校签约共建社会实践育人基地，将充分利用社会与地域优势，整合社会与实践资源，为学生搭建社会实践平台。

社会实践育人基地共建签约，有利于切实有效地提高学生文明素质，以共建促发展，达到“优势互补，资源共享，共同提高”的目的。接下来，区港航中心将继续深化整合资源，

推动港航文化教育与学校教育的融合。此外，定期组织相关活动，为学生普及水上交通安全知识，通过实地走访、现场参观、沟通交流等方式提供假期社会实践机会，帮助学生更加深入了解港航相关文化与实用技能。

报料·求助·互动

微信号: wjrb2013
热线: 86598222



武进传媒大厦招租

武进中心城区、地铁直达，坐拥新天地美景，绝佳地理位置！武进传媒大厦位于湖塘花园街200号，黄金地段，精装写字楼，高品质装修，贴心超值服务，可租面积80m²~1000m²应有尽有，助您事业更辉煌！

招租电话: 18921017300

联系地址: 湖塘花园街200号